Занятие по внеурочной деятельности с применением LeGo WeDO
Выполнила:  учитель начальных классов 

МБОУ Верх-Тулинская СОШ №14
Новосибирского района

 Новосибирской области
Евженко И.О.
Занятие по внеурочной деятельности (ПервоЛого и робототехника.) открытый урок.
Тема: Робот LeGo WeDO- герои из рассказа.

Цель: Сформировать умение строить свою модель робота (героя) по самостоятельно составленным  схемам с помощью конструктора ПервоРобот LeGo WeDO.

 На данном уроке  формируются таких УУД

Личностные: Оценивание своей работы и работы своих товарищей;

Коммуникативные: Развитие умения работать в группе;

Познавательные: Изучение робототехники, создание собственного робота.                     

Ругулятивные: Формирование умения планировать свою деятельность;

 Форма урока - групповая

Оборудование: мультимедия проектор, конструктор  LeGo WeDO.
I. Орг. момент
- Ребята на наше занятие пришли гости.

- Давайте поприветствуем наших гостей.

-Улыбнемся нашим гостям и друг другу, тем самым пожелаем хорошего настроения.

- Надеюсь, что сегодня мы поработаем плодотворно.
II. Работа по теме занятия

- На прошлом занятии мы с вами посмотрели фрагмент видеоролика и вы сделали одного из героев этого ролика.

- Кто у вас получился? (крокодил)

- А как вы работали? (в группах)

Сегодня на нашем занятии мы продолжим работать с роликом, с конструктором.

- Прежде чем мы приступим к работе, давайте вспомним правила работы в группе.

- Приступаем к работе. На столах лежат листочки, на них записаны обязанности. Распределите их в своих группах. Повторили с вами правила работы в группе, распределили обязанности. Теперь начнем. Давайте еще раз посмотрим фрагмент ролика. 

- Вам нужно будет написать продолжение. (Условие такое, чтобы в вашем рассказе были кроме крокодила, еще два героя.). После того как вы напишите продолжение, мы ваши рассказы послушаем. После вы начнете с помощью конструктора создавать своих героев. Когда вы все сделаете, мы оживим ваших героев.
III .Подведение итогов урока.
· А теперь ребята давайте посмотрим работы каждой группы. 
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